Questionnaire of satisfaction with the furniture

How would you rate your overall satisfaction with the furniture?
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How do you rate the quality of furniture materials?
63 odpovédi

Excellent 35 (55,6 %)

Good 27 (42,9 %)

Fair 3 (4,8 %)

Poor 1(1,6 %)

How does the furniture size fit your needs?
63 odpoveédi

Very satisfactory

Satisfactory 36 (57,1 %)
Neutral 10 (15,9 %)
Unsatisfactory 4 (6,3 %)

Very unsatisfactory



How do you rate the usability of furniture for your needs?
63 odpovédi

Very useful 28 (44,4 %)
Useful 32 (50,8 %)
Neutral 3(4,8%)

Not very useful 11,6 %)

Not useful at all 1(1,6 %)

What functions of furniture do you consider to be the most important? (tick all that apply)
63 odpovédi

Storage space 51 (81 %)

Comfort 48 (73 %)

Flexibility 23 (36,5 %)

Aesthetics 19 (30,2 %)

Quality of materials and thus low

0,
wear and tear over time 1016 %)



